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Uno scostamento significativo, di segno negativo, tra l'accertamento annuale relativo all'entrata
dell'lMU e la previsione di Bilancio per lo stesso esercizio cosa comporta in funzione del conto
consuntivo?

Il delitto di corruzione per I'esercizio della funzione

The Union shall take measures to ensure coordination of the employment policies of the
Member States, in particular by defining guidelines for these policies. The Union may take
initiatives to ensure coordination of Member States' social policies.

Quale di questi non € un motore di ricerca in Internet?
a. Bing
b. Google
c. Unix

Qual ¢é la differenza tra un rete interna e una esterna? Quale affermazione e errata?
a. Quella interna collega solo i pc dell’azienda
b. Quella interna collega tutti i computer interni ed esterni
c. Larete esterna non comprende i computer aziendali



